
ТВТ-К 
 

1. Включить весы, дождаться выхода в режим взвешивания. 
2. На клавиатуре набрать последовательность  52411 и «Т». 
3. В  окне  "Цена"  высвечивается  НПВ весов (левая половина 

индикации) и значение калибровочной нагрузки (правая 
половина индикации). 
Если  значение  НПВ  не  соответствует  шильдику,  то  
кнопкой  1  можно выставить нужное. 

4. Ставим  калибровочный  груз,  указанный в правой половине 
индикации, и нажимаем  "Зануление"  (0  со  стрелочками).  

Весы калибруются. Выключить и включить весы, проверить по 
диапазону. 
 
 
 

ТВ-К 
 
Повторить пункты 1 и 2 из ТВТ. Клавиатура скрыта под накладкой, с 
правой стороны. 
В зависимости от нагрузки ставим: 
НПВ=6 кг – калибровочная нагрузка 3 кг. 
НПВ=15 кг – калибровочная нагрузка 6 кг. 
НПВ=30 кг – калибровочная нагрузка 15 кг. 
Ставим  калибровочный  груз,  указанный в приведённом выше 
списке, нажимаем  "Зануление"  (0  со  стрелочками). 
 
Весы калибруются. Выключить и включить весы, проверить по 
диапазону. 
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0  -расположение кнопок под накладкой. 


